

质量与服务双提升 “男丁格尔”有了自己的家

——泰安市中心医院成立男护士工作委员会



滕清良致辞



翟荣慧主持



张伟发言



彭大鑫发言



11月16日讯 泰安市中心医院男护士工作委员会于11月13日正式成立,医院70余名男护有了自己的“小家”,委员会的成立不仅对男护业务进步有所助益,还将成为泰安市中心医院护理事业一道靓丽风景线。

11月13日上午,在医院第三住院部会议室里,泰安市中心医院70余名男护士身着西装帅气亮相,参加男护士工作委员会成立大会,医院全体护士长也参加此次大会,会议由护理部主任翟荣慧主持。副院长滕清良出席会议,他首先对大会的召开表示了祝贺,随后为委员会

授旗并致辞。

虽然受传统观念的影响存在很多尴尬,但滕清良认为男护士在工作中有相当大的优势,“首先,男护士们的身体素质好,在突发事件中男护士控制力强,决策力较高,在男士隐秘操作中,男护士不会尴尬。”滕清良说,男护士比女护士有优势,但必须不断学习,在管理方面,优势同样存在。滕清良要求全体男护士要面对现实、勇于担当,力打造泰安市中心医院男护士护理服务品牌,为泰安市中心医院护理事业发展撑起一片天地。

翟荣慧宣读了《关于成

立泰安市中心医院男护士工作委员会的决定》,宣布新当选的主任委员、副主任委员及秘书名单,手术室张伟被推选为主任委员,马玉建等4人被推选为副主任委员。

张伟代表委员会表态发言,他首先感谢院领导对医院男护士的认可,并为他们搭建互相交流、展示风采、共同提高的平台,今后委员会将定期举办学术论坛,拓展男护士专业领域发展,打造男护士工作服务品牌,使之成为泰安市中心医院医疗护理事业上一道靓丽的风景线。

委员会全体成员与领导合影留念,并进行学术交流。

邀请了山东省男护士专业委员会主任张伟作了以《聚焦山东男护士》的讲座,副主任委员卢彪作了《“护士先生”——专科护士领域的展翼天使》的学术交流,会上还进行了《安全输液》及《危重患者的护理》的专业讲座。

泰安市中心医院男护士工作委员会的成立,将为医院男护士发展提供新的平台,实现“专业、信赖,没有性别差异护理”的目标,男护士们表示,他们将牢记使命,履行职责,为开创“男丁格尔的服务”品牌及职业美好未来而努力奋斗,为泰安市中心医院的护理工作增光添彩!



全家福



授旗

泰安市中心医院首部微电影 《长大后我就成了你》举办首映礼

医院首部微电影《长大后我就成了你》



领导与主要演职人员合影。



泰安市委宣传部副部长步衍金、泰安市卫生计生委副主任徐学森、泰安市中心医院院长刘君共同启动微电影首映式水晶球。



党委书记、副院长韩书林致辞。



党委委员、副院长杨福柏介绍微电影拍摄过程。



主要演职人员与观众互动。

文/片 本报记者 路伟 通讯员 曹云娇

近日,在泰安市中心医院大礼堂,微电影《长大后我就成了你》举行隆重的首映礼。泰安市委宣传部副部长步衍金、泰安市卫计委副主任徐学森、泰安市中心医院院长刘君、党委书记、副院长韩书林等领导班子成员及部分医院职工出席首映式并观看影片。

为落实国家和山东省卫生计生新时期宣传工作会议精神,充分发挥泰安市卫生计生系统的宣传资源优势,泰安市中心医院第一部微电影完成拍摄并举行盛大首映礼。这部微电影由医院员工自编自导,所有演员均为医院医护人员。

影片时长13分钟,讲述的是一名临床科室主任的女儿在高考填报志愿时与家人产生矛盾,后来义无反顾地选择报考医学院的故事。首映礼最后,不少人首次观看了这部电影,拍摄精致、故事感人成为观众们对这部电影的评价。

通过这部影片,展现了医务人员爱岗敬业、心系患者和无私奉献的职业精神,同时也展现了现实中的医患关系,让大家更了解医务人员的情感和内心世界。

该影片已上报山东省卫计委,参加山东省卫生计生系统首届微电影大赛。